
Опитування здобувачів освіти та педагогічних працівників у 

ВСП «Бердянський машинобудівний фаховий коледж НУ 

«Запорізька політехніка» 

 
1. У березні 2023 року було проведено анкетування серед здобувачів 

освіти всіх напрямів підготовки та спеціальностей щодо якості викладання та 

навчання у ВСП «БМФК НУ «Запорізька політехніка». 

За результатами анкетування більшість опитаних, майже 90%, 

відповіли про те, що викладачі були відкритими, коректними та тактовними 

під час занять; вистачало часу на самостійну роботу; процедура проведення 

поточного та підсумкового контролів знань є чіткою та зрозумілою. 56% 

відповіли, що їм відомий порядок оскарження процедури проведення 

контрольних заходів; більше 90% опитаних відповіли, що критерії 

оцінювання є зрозумілими, система оцінювання забезпечує достовірну та 

об’єктивну оцінку знань. Більшість опитаних за п’ятибальною шкалою, на  4 

та 5 оцінили наскільки викладачі володіють навчальним матеріалом,  прозоро 

та об’єктивно оцінювали  знання здобувачів освіти, задоволеність рівнем 

інформаційної підтримки (зручне та ефективне інформування стосовно 

різних аспектів навчання), рівнем наданої консультативної підтримки. 80% 

відповіли, що розклад зручний, зрозумілий розміщений  у вільному доступу. 

50% вважають педагогічне навантаження впродовж навчання помірним, 33% 

скоріше надмірним; 80% відповіли, що можуть подати пропозиції щодо 

покращення навчання. 

Висновок: за результатами анкетування переважна більшість опитаних 

задоволені якістю викладання та навчання у ВСП «БМФК НУ «Запорізька 

політехніка». 

2. У квітні 2023 року було проведено опитування серед здобувачів 

освіти всіх напрямів підготовки та спеціальностей щодо оцінки якості 

освітньої програми, освітнього процесу, освітньої діяльності та освітнього 



середовища у ВСП «Бердянський машинобудівний фаховий коледж НУ 

«Запорізька політехніка». 

Результати анкетування. 

На питання: чи хотіли б Ви бути залучені до обговорення положення про 

організацію освітнього процесу відповіли так, 40%, ні 26%, важко відповісти 

33%.  Чи хотіли б Ви бути залучені до розробки, перегляду освітніх програм, 

відповідь так дали 37% опитаних, ні 30%, важко відповісти 33%. Чи хотіли б 

Ви мати змогу оцінювати зміст дисциплін та якість викладання, так 33%, ні 

33%, важко відповісти 33%. Чи маєте Ви можливість комунікації з 

викладачами, так 74%, ні 6%, важко відповісти 22%. Чи є у вас доступ до 

мережі інтернет та до інших баз даних для пошуку необхідних навчальних 

матеріалів, так 74%, ні 6%, важко відповісти 22%. Чи є розклад занять 

ефективним, зручним та доступним на сайті, так 70%, ні 8%, важко 

відповісти 22%. Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки в коледжі, 

так 85%, ні 4%, важко відповісти 11%. Отримують консультативну підтримку 

у куратора 70%, на відділенні 5%, у викладачів 18%, не отримують 7%. Чи 

знаєте Ви процедуру вирішення конфліктних ситуацій, так 59%, ні 15%, 

важко відповісти 26%. Чи маєте Ви можливість комунікації з завідувачем 

відділення або керівництвом коледжу для вирішення проблемних питань, 

так 56%, ні 18%, важко відповісти 26%.  Чи хотіли б Ви мати можливість 

вільно обирати дисципліни під час навчання, так 52%, ні 15%, важко 

відповісти 33%. Чи розумієте, що таке академічна доброчесність та як її 

потрібно дотримуватися, так 63%, ні 37%. Чи достатньо Вам матеріалу, який 

надають викладачі для виконання завдань, так 89%, ні 11%.  На Вашу думку 

оцінювання знань відбувається прозоро та чесно, так 63%, ні 11%, важко 

відповісти 26%.  Чи були викладачі коректними та тактовними під час 

навчання, так 74%, ні 0%, важко відповісти 26%. 

Висновок: : за результатами анкетування переважна більшість 

опитаних вище середнього оцінили якість освітньої програми, освітнього 



процесу, освітньої діяльності та освітнього середовища у ВСП «Бердянський 

машинобудівний фаховий коледж НУ «Запорізька політехніка». 

3. У червні 2023 року було проведено опитування серед випускників 

ВСП «Бердянський машинобудівний фаховий коледж НУ «Запорізька 

політехніка» з метою усунення недоліків у роботі викладачів, адміністрації, 

органів студентського самоврядування та поліпшення умов навчання в 

коледжі. 

Результати анкетування. 

На питання: на скільки навчання в коледжі збагатило Ваші знання з 

предметів, що вивчалися, «дуже збагатили» відповіли 45,5%, більш менш 

54,5%. Чи були методичні вказівки та інші матеріали з предметів у вільному 

доступі, online: «так» відповіли 82%, «не завжди» 18%. Чи достатньо часу 

відводили викладачі Вам на засвоєння матеріалів з предметів - 100% 

опитаних відповіли «достатньо». 

Чи виправдало навчання в коледжі Ваші сподівання, відповідь «так» 63,6%, 

«більш менш» -  27,3%, «не дуже» -  9,1%. Чи були викладачі коректними та 

тактовними під час навчання, «так» відповіли 100% опитаних. Чи достатньо 

було матеріалу, який давали Вам викладачі для виконання завдань, 100% 

відповіли «так». Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки в 

коледжі: «так» -  81,8%, «ні»-  9,1%, «важко відповісти» -  9,1%. Чи мали Ви 

можливість комунікації з викладачами:  «так» -  90,9%, «не завжди» -  9,1%. 

Як Ви оцінюєте роботу куратора за п’ятибальною шкалою? ( де 5 - дуже 

добре, 1- дуже погано), більшість опитаних -  81,8% поставили оцінку «5». Як 

ставились до Вас викладачі в цілому упродовж навчання: 100% опитаних 

задоволені. Чи вважаєте ви себе добре підготовленим спеціалістом після 

навчання в коледжі: «так» -  18,2%, «скоріше так» -  63,6%, «скоріше ні» -  

9,1%, «ні» 9,1%. Якби Ви зараз знову вступали до коледжу, то яку б 

спеціальність обрали: «ту ж саму» -  72,7%, «іншу» -  27,3%. Чи порадите Ви 

своїм близьким, рідним, друзям, будь-кому вступати до нашого коледжу: 



«звісно, що так» -  36,4%, «швидше за все, що так» -  54,5%, «швидше за все, 

що ні» -  9,1%. 

Висновок: за результатами анкетування переважна більшість опитаних 

випускників задоволені навчанням в коледжі, інформаційною підтримкою та 

спілкуванням з викладачами. Вважають себе підготовленими спеціалістами 

та  збагатили свої  знання з предметів, що вивчалися. 

4. У грудні 2023 року було проведено опитування серед педагогічних 

працівників з метою поліпшення освітнього процесу та здійснення  

самоаналізу.  

Результати анкетування. 

На питання: Чи задоволені Ви стратегією стимулювання розвитку 

викладацької майстерності, пропонованими заходами, які спрямовані на 

підвищення професійної кваліфікації: «повністю задоволені» -  73,7%, 

«частково задоволені» -  21,1%,  «зовсім не задоволені» -  5,2%. Як часто Ви 

берете участь у заходах, спрямованих на підвищення Вашої професійної та 

педагогічної майстерності:  «досить часто» -  63,2%, «інколи» -  36,8%. Чи 

задоволені Ви рівнем інформування про важливі події, заходи, досягнення 

коледжу (сайт коледжу, соціальні мережі, корпоративна пошта): «повністю 

задоволені» -  94,7%, «частково задоволені» -  5,3%.  Наскільки Вас 

влаштовує система соціальної підтримки викладачів в коледжі (матеріальна 

допомога, заходи, діяльність профспілкової організації): «повністю 

влаштовує» -  73,7%,  «частково влаштовує» - 15,8%, «зовсім не влаштовує» 

10,5%.  Наскільки Ви задоволені системою стимулювання освітньої 

діяльності викладачів коледжу (визнання, відзнаки, преміювання, 

матеріальна допомога тощо): «повністю задоволені» 84,2%, «частково 

задоволені» -  15,8%. Чи залучаються викладачі до розробки, моніторингу, 

перегляду освітніх програм: «залучаються на регулярній основі» -  73,7%, 

«залучаються інколи» -  10,5%, «залучаються ситуативно» -  15,8%.  Чи існує 

у викладачів можливість звернутись до адміністрації, керівника структурного 

підрозділу з ініціативами щодо покращення якості освітнього процесу в 



коледжі: 100% опитаних відповіли «так». Чи впроваджується в коледжі 

політика академічної доброчесності серед викладачів і здобувачів вищої 

освіти: відповіли «так» 100%.  Чи знайомі Ви з основними принципами 

дотриманням академічної доброчесності в коледжі: «так» -  78,9%, 

«частково» -  21,1%. Чи мають викладачі вплив на процес прийняття 

управлінських рішень: «так» 84,2%,  «ні» 15,8%. Наскільки Ви задоволені 

морально-психологічним кліматом серед викладачів та здобувачами освіти в 

коледжі: «повністю задоволені» 68,4%, «частково задоволені»  31,6%. Як 

часто виникають конфліктні ситуації в коледжі: «іноді» 57,9%, «не 

виникають» 42,1%. 

 Висновок: за результатами анкетування переважна більшість опитаних 

педагогічних працівників задоволені умовами праці, стратегією 

стимулювання розвитку викладацької майстерності, рівнем інформування 

про важливі події, заходи, досягнення коледжу, соціальною підтримкою 

викладачів, системою стимулювання освітньої діяльності, морально-

психологічним кліматом. 

 

За результатами опитування звіт підготувала практичний психолог 

 Марина ШУМІЛОВА 

 

 

 

  
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 


